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98_E6_c86_123920.htm 5.逻辑 #1 一道好像是新题里的free tennis

training 那道，但是题干加长：------，有private 组织

在weekenday 进行训练，且符合weekday条件的人不能参

加weekenday的private training，问能得到什么结论。 #2 一道是

某地的一种动物在3000年前灭绝了，解释是由于另一种动物

的引进，争吃与其相同的食物，将其饿死了。问strengthen ,（

答：1900年，在另一个没有“另一种动物“的地方，发现了

前者）。另一题：一种植物（1）含有toxin ,能在a few month 

之内kill 附近的同一种属的另一种植物（2），在（1）的附近

有（2），问能得到什么结论。 #3 碰到了暴君女儿的提，不

过形式边了。（历史资料太模糊，不能得出确定结论）。在

暴君执政时大提反对意见的同学在女儿执政时哑了。由此，

可以认为女儿好，（也可以认为女儿更差）。问（）作用。

#4 a鱼吃b鱼，治理污染，b鱼会大量减少，但a鱼并不减少，

为什么？ 答：b鱼吃a鱼的baby，很厉害。 $5 说有一地方，要

小贩代收消费税，并缴纳给政府。现在政府决定要求小贩只

有每个月至少1000元才给执照，但第一个笔1000元消费税可

免。政付声称这样做是为了方便，但实际是为了增加收入。

问：strengthen 答案不确定：1）小贩月收入小于1000 2）现行

没月税收小于1000 #6 一道狗挑球的题，改成了章鱼挑球（搞

笑！可能是章鱼的手更多，至少有8只），这道题的准确意思

是，科学家认为挑球是因为章鱼对球熟悉，而不是训练的结

果（也就是挑红球是因为章鱼看红球面熟）问支持，我遇上



的答案很怪异，有些忘了，要害是否定学习假说。 #7 浣熊得

了狂犬病，80%云云，其实是只有看起来像的了狂犬病的家

伙才被医生诊断。 #8 某manufacturer雇了一堆专家，专家却声

称工作对象的质量优劣会影响劳动人民的工作效率，

而manufacturer却否认这一点，提出了XXXX，（愚昧，没看

懂），然后officials又提出一个结论性的认识，我认为基本是

和专家们穿一条裤子。然后就划线部分提问，我选，officials

把专家的认识当证据，反对manufacturer,的认识。（大家要仔

细读题，莫被我误导） 1。 城市X和城市Y的坐车上下班的人

数差不多，但上下班者对司机的抱怨次数X是Y的2倍，所以X

的司机比Y的 司机态度差，问评价？我选：X的司机是否比Y

的司机工作时间更长？ 2。 一种污染使得雌三文鱼变得瘦小

，瘦小就会导致产卵减少，所以今后三文鱼的数量将减少。

问假设。 我选：小的雌三文鱼产的卵的孵化率还有一题问推

理的错误，题干抽象为A->B得出~A->~B ,显然是将结果说成

了原因。 1： 某澳洲犬类动物400年前非常兴旺，但是由于一

种狗的引进，并且该狗与澳洲犬类动物的捕食对象一样，导

致澳洲犬类动物灭绝，问SUPPORT，我选的是在一个没有狗

的小岛上，该澳洲犬类动物100前才灭绝。 2： 某医院P在三

年前对一种疾病作了一次集体医术讨论，90到93年该病的治

愈率逐步提高，的结论因为医术讨论而导致了医疗水平的提

高，问WEAKEN 3： 某类植物 P-LILY 含有一种病毒，该病毒

对该植物无害，但对其他植物是致命的，而植物Q-LILI可以

迅速的传播该病毒，如果Q-LILI在P-LILY周围的话，

问CONCLUDE，我选Q- LILY被很快的KILLED 某植物种子只

在森林火灾后发芽，因为火中释放某气体，促发芽。且烧掉



灌木，使其能在太阳公公照耀下茁壮成长。另外，有汽车尾

气处也使种子发芽了。 问可推之结论：在无火灾处，有汽车

尾气也能使它发芽。 卡车灯的颜色主要是红色，但是有一家

主要制造商的产品使用黄色的灯，结果统计表明，使用黄灯

的交通事故比红色灯低。尽管一些专家认为，事故率低并不

能归因于灯的颜色。但是，事实上黄色在什么什么的条件下

，比红色醒目。问Evaluation 4轮驱动车的价格比2轮驱动贵且

蚝油多，同时在加州的统计数字表明，在雪地上4轮车的事故

率比2轮的高15%，尽管如此，交通警还是建议在雪地行车的

人购买4轮车。问Support。答案是，2轮车主在雪天的时候，

或者不开车，或者避开雪地开车。 一种牛（或羊）的病，可

以迅速的传染，并造成很严重的后果。英国（不知是不是疯

牛病）在2年前采取措施消灭了病牛。但是现在还发现有这种

病牛，这是可以理解的，并不是2年前政策执行的效果不好，

而是现在患病的牛都是不到2岁的小牛而且______________。

我选的答案是: 病菌可以通过乳汁传递给小牛。 轮椅的发明

对于那些house-nursing的病人而言是大大的有利。可以让他们

通过什么什么来进行slight运动（例如转轮子什么的），而轻

微的运动对缓解他们的pain是很有利的。统计表明，有轮椅

的house-nursing病人遭受的pain比没有的人少，因此即使是轮

椅的轻微运动对于消除pain也是很有利的。问Evaluation。这

个题很难，每个选项都不象。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


